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JABENEXKKM:
1. OTnagbyHUTE BOAU OT HOBOMPOEKTUPAHMTE CAHNTAPHMU NPruBOopyY Lie ce oTBeaaT & ChllecTeyealaTa
XOPU3OHTANHA KaHaNM3aLma Ha YMTanuWeTo, KaTo OTBOAHUTE TPBOU e ce 3aycTaT B chiyecTsyBawara
CrpagHa Karanusauns. Mpy MOHTaX Ha KaHanNM3aUMOHHUTE TPLOM [a Ca CnassaTt o3HavYeHuTe Suamerpy,
ABMKUHN HA YMACTBLATE Y HAKIOHM,
2. Mpu n3sbpluBare Ha CMP na ce cna3sat uanckeanuaTa no Hapeaba NE 2 3a MUHUMANHUTE NMCKBEHMS
33 34PABOC/IOBHN M HE30NACHMA YCNOBUS Ha TPYA MDY W3BBLPLIBAHE HA CTPOUTENHU M MOHTEXKHM paboty .
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